)4 ’ ya raa e
640000 EO COV BRNO - MASS BALANCE VYHLEDOVE ZATIZENI B&Zny provozni rezim Datum:  10/2017
12 °C
PRITOK PREDEISTENY NATOK NA UN ODTOK Z UN NATOK NA AN RECIRKULACE KALU \VYEISTENA VODA
Q= 88800 m3/d Q= 92491 m3/d Q= 89917 m3/d Q= 94763 m3/d Q= 137000 m3/d Q= 90701  ma3/d
NL = 0,56 kg/m3 NL = 0,56 kg/m3 NL = 0,29 kg/m3 NL = 029 kg/m3 NL = 65  kg/m3 NL = 0,015  kg/m3
NL = 49900 kg/d NL = 51400 kg/d NL = 25660 kg/d NL = 27740 kg/d NL = 890500 kg/d NL = 1361  kg/d
NL z7 = 770 % NL z7 = 770 % NL z7 = 838 % NL z7 = 838 % NL 27 = 680 % NL z7 = 850 %
RL= 02 % RL= 019 % RL= 01 % RL= 01 % : RL= 007 %
N celk = 7680 kg/d N celk = 8317 kg/d N celk = 7069 kg/d N celk = 8183 kg/d : N celk = 671 kg/d
: H . : : H . > y
CESLE A LAPAKY PISKU -»>— [ —> us’ﬁ[z\ggg\u / & — AKTIVAENI NADRZE J » DOZ’?&ZD%AC'
I I : :
|
. : . I_._._._._._.I_._._..._._.J
DOMACI KANALIZACE ZPETNY TOK | PRIMARNI KAL | ZPETNY TOK 1 - CELKEM PR. KAL ZPETNY TOK
Q= 1667 ma/d Q= 3691 ma/d - Q= 2574 ma3/d . Q= 4846 m3/d . 1 Q= 4063 m3/d Q= 808 ma3/d
NL = 500  kg/d Qh= 154 m3/h [ETTTOTRrTY NL = 10 kg/m3  feeeeeereeee ) Qh= 202 m3/h [OILETILICIY . NL = 65 kg/m3 Qh= 34  ma3/h
Ncelk= 450 kg/d NL= 1500 kg/d . NL = 25740 kg/d . NL = 2080 kg/d . 1 NL = 26407 kg/d NL = 1559 kg/d
N celk = 637 kg/d I NL 77 = 695 % | Ncelk= 1114 kg/d [ PRIPRAVA FLOKULANTU I NL zz = 680 % N-NH4 = 1083 kg/d
H R RL= 14 % . davka 10 kg/tsus. . RL= 22 % H
§ l N celk = 1248 kg/d ! I kg Flok 264 kg/d ,-------------- N celk = 1584 kg/d '
. | . Q= 132 m3/d  fiuvwirieennnn i@
—.—.‘-.—-—-—-—-—.—-—-—-—)‘ ; F—-_._._.—-—-—-l—-—-—-—.—-_._._-—-—-—.—-..—-?
- - . 96% - 98%
'4- P ZAHUSTENI PRIMARNIHO KALU l. 9 - ZAHUSTENI PREBYTEENEHO KALU ——— . — THP .
: max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d 1
: | : |
ZPETNY TOK ZE ZAHUS. PK l PRIMARNI KAL ZAHUSTENY ZPETNY TOK ZE ZAHUSTENI ZAHUSTENY PFK - ZAHUSTENY P¥K PO THP .
Q= 2024 ma3/d . Q= 550 m3/d Q= 4038 m3/d Q= 157  m3/d L Q= 188 m3/d I
NL = 1000 kg/d P NL = 45  kg/m3 NL = 522 kg/d NL = 165  kg/m3 NL = 138 kg/m3 .
N celk = 187  kg/d " NL = 24740 kg/d N celk = 31 kg/d NL = 25885 kg/d | NL= 25885  kg/d
| NL z7 = 744 % NL zz = 680 % I NL z7 = 680 % '
. RL= 46 % RL= 170 % . RL= 142 %
I Ncelk= 1061 kg/d Ncelk= 1553 kg/d I N celk = 1553  kg/d |
e e e e e g i m i m e ettt T |
SUROVY KAL 7 DNIVTYDNU N [
= 737 ma/d = 737 ma/d ............................‘ )
NL = 68,7 kg/m3 NL = 68,7 kg/m3 v KALOVY PLYN I
NL = 50625 kg/d NL = 50625 kg/d prod. pl. 0,88 Nm3/kg [prod. pl. 1,00 Nm3/kg
NLzi= 36018 kg/d NLzi= 36018 kg/d VYHNIVACI NADRZE ke n s s s o s s e o p|OdSSUS. 19450 kg/d odssus. 19450 kg/d -
NL 77 = 11 % NL 77 = 11 % 13500 m3 Q= 17116 Nm3/d Q= 19450 Nm3/d |
RL= 71 % RL= 71 % Q= 713 Nm3/h  |Q= 810 Nm3/h .
Ncelk= 2614 kg/d Ncelk= 2614 kg/d 54% ' |
| VYHNILY KAL 7 DNIVTYDNU .
. Q= 737 m3/d  [Q= 737 m3/d I
| NL = 423 kg/m3 |NL= 423  kg/m3 .
S | 31175 kg/d NL= 31175 kg/d
Y NLzz= 16568 kg/d  |NLzzi= 16568 kg/d I
v NL zz = 531 % NL zz = 531 % -
RL= 44 % RL= 44 % |
USKLADNOVACI NADRZE Ncelk= 2614 kg/d Ncelk= 2614 kg/d .
9000 m3 |
'4 PRIPRAVA FLOKULANTU ZPETNY TOK Z ODVODNENI I
KAL K ODVODNENI 7 DNIVTYDNU davka 10 kg/tsus. Q= 735 m3/d .
Q= 841 m3/d = 841 m3/d ‘ kg Flok 312 kg/d NL = 1559  kg/d
NL = 37,1  kg/m3 NL = 37,1  kg/m3 v Q= 104 m3/d N-NH4 = 986 kg/d |
NL= 31175 kg/d NL= 31175 kg/d 95% : "
NLzz= 16568 kg/d NLzz= 16568 kg/d ODVODNENI __________________________________‘________I
NLzz = 531 % NL zz = 531 % max. 37 000 kg sus./d "
RL= 38 % RL= 38 % ODVODNENY KAL |
N celk = 2614 kg/d N celk = 2614 kg/d ‘ IR (0L 106 m3/d .
Trenmmmmmmmm—— NL= 280  kg/m3 ZPETNY TOK ZE SUSENT I
1 NL = 29616 kg/d 0= 73 mald .
- NLzz= 15740 kg/d NL = 0 kg/d
1 NL zz = 531 % N-NH4 = 98 kg/d |
; RL= 289 % H :
ODVODNENY KAL - ODVOZ v |
Q= 0 ma3/d PV : -
L= 0 dms || VEOEGEENEE ] e — . SUSENTKALU - S|
NL = 0 kg/d 400 m3 max. 51 000 t/r
ODVODNENY KAL K SUSENT [ 100% | I USUSENY KAL - ODVOZ
Q= 106 ma3/d . Q= 33 m3/d
NL = 280  kg/m3 ! NL = 900  kg/m3
NL = 29616 kg/d e— = *-NL: 29616 kg/d
NLzi= 15740 kg/d NLzz= 15740 kg/d
NL 77 = 531 % NL zz = 531 %
RL= 289 % RL= 28 %




)4 ’ pa s~ Ve
640000 EO COV BRNO - MASS BALANCE VYHLEDOVE ZATIZENI Provozni rezim: THP mimo provoz Datum:  10/2017
12 °C
PRITOK PREDEISTENY NATOK NA UN ODTOK Z UN NATOK NA AN RECIRKULACE KALU VYCISTENA VODA
Q= 88800 m3/d Q= 92491 m3/d Q= 89917 m3/d Q= 92018 m3/d Q= 137000 m3/d Q= 90521 m3/d
NL = 056 kg/m3 NL = 056 kg/m3 NL = 029 kg/m3 NL = 0,29 kg/m3 NL = 6,5  kg/m3 NL = 0,015 kg/m3
NL = 49900 kg/d NL = 51400 kg/d NL = 25660 kg/d NL = 26959 kg/d NL = 890500 kg/d NL = 1358  kg/d
NL zz = 770 % NL zz = 770 % NL zz = 838 % NL zz = 838 % NL 77 = 680 % NL zz = 850 %
RL= 02 % RL= 019 % RL= 01 % RL= 01 % : RL= 007 %
N celk = 7680 kg/d N celk = 8317 kg/d N celk = 7069 kg/d N celk = 7766 kg/d : N celk = 670  kg/d
: SAZOVACT / ; . | i ¢ :ﬁ/
CESLE A LAPAKY PISKU -»>— [ ] » U ,ﬁiDXQ ' & ” AKTIVAENT NADRZE ’ > DOZ%%\%AC'
. / . 1 :
I I . :
. ! . Y T
DOMACI KANALIZACE ZPETNY TOK 1 PRIMARNI KAL 1 ZPETNY TOK | * CELKEM PR. KAL ZPETNY TOK
Q= 1667 ma/d Q= 3691 ma3/d . Q= 2574 m3/d . Q= 2101 ma3/d . 1 Q= 1497 m3/d Q= 762 m3/d
NL = 500 kg/d Qh= 154  m3/h e ) NL = 10 kg/m3  freereeeeee- Qh= 88 ma3/h RICTCIEILIEEY ) - NL = 6,5 kg/m3 Qh= 32  m3/h
Ncelk= 450 kg/d NL = 1500 kg/d . NL = 25740 kg/d - NL = 1299 kg/d . 1 NL= 9733 kg/d NL = 1117 kg/d
N celk = 637  kg/d I NL zz = 695 % | N celk = 697  kg/d l PRIPRAVA FLOKULANTU I NL zz = 680 % N-NH4 = 686 ko/d
H . RL= 14 % R davka 10 kg/tsus. . RL= 22 % H
[ N celk = 1248 kg/d ! I kg Flok 97  kg/d ’------------- N celk = 584  kg/d .
H . I . Q= 32 m3d  |uwwrsrrrnnn@ i
_._.._._._.—._._.—-—._.—H ; l‘._.—._._._._._l._._._._._._._._._._._.-.._.1
- - - 96% - 98%
'4- P ZAHUSTENI PRIMARNIHO KALU l. 9 - ZAHUSTENI PREBYTEENEHO KALU - —— = :
H max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d H |
; T : |
ZPETNY TOK ZE ZAHUS. PK I PRIMARNI KAL ZAHUSTENY ZPETNY TOK ZE ZAHUSTENI ZAHUSTENY PFK - ZAHUSTENY PFK .
Q= 2024 ma3/d . Q= 550  m3/d Q= 1339 m3/d Q= 191  m3/d ‘Q: 191 m3/d I
NL = 1000 kg/d P NL = 45 kg/m3 NL = 182  kg/d NL = 50  kg/m3 NL = 50  kg/m3 .
N celk = 187  kg/d y NL = 24740 kg/d N celk = 11 kg/d NL= 9551 kg/d | NL = 9551  kg/d
I NL zz = 744 % NL z7 = 68 % I NL zz = 68 % l
. RL= 46 % RL= 52 % . RL= 52 %
1 Ncelk= 1061 kg/d N celk = 573 kg/d I N celk = 573 kg/d |
T T T |
SUROVY KAL 7 DNIVTYDNU - I
Q= 741 m3/d Q= 741 m3/d .......................-.....‘ .
NL = 463 kg/m3 NL = 463 kg/m3 v KALOVY PLYN I
NL = 34291 kg/d NL = 34291 kg/d prod. pl. 0,88 Nm3/kg |prod. pl. 1,00 Nm3/kg
NLzi= 24911 kg/d NLzi= 24911 kg/d VYHNIVACI NADRZE e e kst e s e opfodssUS. 11957 kg/d odssus. 11957 kg/d .
NL z7 = 726 % NL z7 = 726 % 13500 m3 Q= 10522 Nm3/d  |o= 11957 Nm3/d |
RL= 48 % RL= 48 % Q= 438 Nm3/h Q= 498  Nm3/h .
Ncelk= 1634 kg/d Ncelk= 1634 kg/d 48% ' |
I VYHNILY KAL 7 DNIVTYDNU .
. Q= 741 m3/d  |Q= 741 m3/d I
I NL= 30,1 kg/m3 INL= 30,1 kg/m3 .
P | 22333 kg/d NL= 22333 kg/d
? NLzz= 12954 kg/d  |NLzz= 12954 kg/d |
v NL z7 = 580 % NL z7 = 580 % -
RL= 31 % RL= 31 % |
USKLADNOVACI NADRZE Ncelk= 1634 kg/d Ncelk= 1634 kg/d .
9000 m3 |
'4 PRIPRAVA FLOKULANTU ZPETNY TOK Z ODVODNENI [
KAL K ODVODNENI 7 DNIVTYDNU davka 6  kg/tsus. Q= 684 m3/d .
Q= 785  m3/d Q= 785  m3/d ‘ kg Flok 134 kg/d NL = 1117  kg/d
NL = 28,4  kg/m3 NL = 28,4  kg/m3 v Q= 45  m3/d N-NH4 = 616  kg/d I
NL = 22333 kg/d NL = 22333 kg/d _ 95% : -
NLzz= 12954 kg/d NLzz= 12954 kg/d ODVODNENI : I
NL 73 = 580 % NL 73 = 580 % max. 37 000 kg sus./d  mmm s s D EEm  EEE s EEm R EEm % N W S S N EEm s EEE § BN N NS W B s Emm s Em R ’_ R N
RL= 29 % RL= 29 % ODVODNENY KAL 1
N celk = 1634 kg/d N celk = 1634  kg/d ‘ IR (0L 101 m3/d .
NL= 210 kg/m3 ZPETNY TOK ZE SUSENT I
1 NL = 21217 kg/d Q- 77 ma/d .
. NLzz= 12306 kg/d NL = 0 kg/d
| NL z7 = 580 % N-NH4 = 70 kg/d I
i RL= 216 % : -
ODVODNENY KAL - ODVOZ v 1
Q= 0  ma3/d T : -
o dgms | | WROWAACINARZ ) o SUSENT KL DD SR
NL = 0 kg/d v max. 51 000 t/r
400 m3 :
ODVODNENY KAL K SUSENI [o0% | ! USUSENY KAL - ODVOZ
Q= 101 m3/d ' Q= 24 ma/d
NL = 210 kg/m3 ! NL = 900  kg/m3
NL = 21217 kg/d - *-NL: 21217 kg/d
NLzz= 12306 kg/d NL zz = 12306 kg/d
NL zz = 580 % NL zz = 580 %
RL= 216 % RL= N8 %




)4 ’ pa s~ Ve
640000 EO COV BRNO - MASS BALANCE VYHLEDOVE ZATIZENI Provozni rezim: 1 VN mimo provoz Datum:  10/2017
12 °C
PRITOK PREDEISTENY NATOK NA UN ODTOK Z UN NATOK NA AN RECIRKULACE KALU VYCISTENA VODA
Q= 88800 m3/d Q= 92491 m3/d Q= 89917 m3/d Q= 92213 m3/d Q= 137000 m3/d Q= 90564 m3/d
NL = 056 kg/m3 NL = 056 kg/m3 NL = 029 kg/m3 NL = 0,29 kg/m3 NL = 6,5  kg/m3 NL = 0,015 kg/m3
NL = 49900 kg/d NL = 51400 kg/d NL = 25660 kg/d NL = 26928 kg/d NL = 890500 kg/d NL = 1358  kg/d
NL zz = 770 % NL zz = 770 % NL zz = 838 % NL zz = 838 % NL 77 = 680 % NL zz = 850 %
RL= 02 % RL= 019 % RL= 01 % RL= 01 % : RL= 007 %
N celk = 7680 kg/d N celk = 8317 kg/d N celk = 7069 kg/d N celk = 7986 kg/d : N celk = 670  kg/d
: SAZOVAGH / | ; & > y
CEESLE A LAPAKY PiSKU —>— ] —\ Y ,ﬁiDXQ ' & —r AKTIVAENT NADRZE ’ > DOZ%%\%AC'
. / . 1 :
I I . :
. ! . Y T
DOMACI KANALIZACE ZPETNY TOK 1 PRIMARNI KAL 1 ZPETNY TOK | * CELKEM PR. KAL ZPETNY TOK
Q= 1667 ma/d Q= 3691 ma3/d . Q= 2574 m3/d . Q= 2296 ma/d . 1 Q= 1649 ma/d Q= 675 m3/d
NL = 500 kg/d Qh= 154  m3/h e ) NL = 10 kg/m3  freereeeeee- Qh= 9% m3/h RICTCIEILIEEY ) - NL = 65 kg/m3 Qh= 28 m3/h
Ncelk= 450 kg/d NL = 1500 kg/d . NL = 25740 kg/d - NL = 1268 kg/d . 1 NL= 10718 kg/d NL = 1072 kg/d
N celk = 637  kg/d I NL z7 = 695 % | N celk = 917  kg/d l PRIPRAVA FLOKULANTU I NL zz = 680 % N-NH4 = 904 kg/d
H . RL= 14 % R davka 10 kg/tsus. . RL= 22 % H
[ N celk = 1248 kg/d ! I kg Flok 107 kg/d ’------------- N celk = 643  kg/d .
H . I . Q= 36 m3/d  |uwwrsrrrennn@ i
_._.._._._.—._._.—-—._.—H ; l‘._.—._._._._._l._._._._._._._._._._._.-.._.1
- - - 96% - 98%
'4- P ZAHUSTENI PRIMARNIHO KALU l. 9 - ZAHUSTENI PREBYTEENEHO KALU - ——- :
H max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d : - max. 30 000 kg sus./d |
; T : |
ZPETNY TOK ZE ZAHUS. PK I PRIMARNI KAL ZAHUSTENY ZPETNY TOK ZE ZAHUSTENI ZAHUSTENY PFK - ZAHUSTENY PFK .
Q= 2024 ma3/d : Q= 550 ma3/d Q= 1621 m3/d Q= 64  m3/d ‘Q: 76 m3/d I
NL = 1000 kg/d P NL = 45 kg/m3 NL = 214 kg/d NL = 165  kg/m3 NL = 138 kg/m3 .
N celk = 187  kg/d y NL = 24740 kg/d N celk = 13 kg/d NL= 10504 kg/d | NL = 10504 kg/d
I NL zz = 744 % NL z7 = 68 % I NL zz = 68 % l
. RL= 46 % RL= 170 % . RL= 142 %
1 Ncelk= 1061 kg/d N celk = 630  kg/d I N celk = 630  kg/d |
T T T 1
SUROVY KAL 7 DNIVTYDNU - I
Q= 626 m3/d Q= 626 m3/d .......................-.....‘ .
NL = 56,3 kg/m3 NL = 56,3 kg/m3 v KALOVY PLYN I
NL = 35243 kg/d NL = 35243 kg/d ) . prod. pl. 0,88 Nm3/kg [prod. pl. 1,00 Nm3/kg
NLzz= 25559 kg/d NLzz= 25559 kg/d VYHNIVACI NADRZE o et s mmmm s s o s s e p[OOSSUS. 13802 kg/d ods.sus. 13802 kg/d -
NL z7 = 725 % NL z7 = 725 % 10125 m3 Q= 12145 Nm3/d  |o= 13802 Nm3/d |
RL= 58 % RL= 58 % Q= 506 Nm3/h |Q= 575  Nm3/h .
Ncelk= 1691 kg/d Ncelk= 1691 kg/d 54% ' |
I VYHNILY KAL 7 DNIVTYDNU .
. Q= 626 m3/d [Q= 626 m3/d I
I NL= 343 kg/m3 INL= 343  kg/m3 .
P | 21442 kg/d NL= 21442 kg/d
? NLzz= 11757 kg/d  |NLzz= 11757 kg/d |
v NL z7 = 548 % NL z7 = 548 % -
RL= 35 % RL= 35 % |
USKLADNOVACI NADRZE Ncelk= 1691 kg/d Ncelk= 1691 kg/d .
9000 m3 |
'4 PRIPRAVA FLOKULANTU ZPETNY TOK Z ODVODNENI [
KAL K ODVODNENI 7 DNIVTYDNU davka 10 kg/tsus. Q= 625 m3/d .
Q= 697 m3/d Q= 697 m3/d ‘ kg Flok 214 kg/d NL = 1072 kg/d
NL = 30,7 kg/m3 NL = 30,7 kg/m3 v Q= 71 ma3/d N-NH4 = 837  kg/d I
NL = 21442 kg/d NL = 21442 kg/d 95% : -
NLzz= 11757 kg/d NLzz= 11757 kg/d ODVODNENI ______________________‘_______I
NLzz= 548 % NLzz= 548 % max. 37 000 kg sus./d s rEmrEm e e .
RL= 32 % RL= 32 % ODVODNENY KAL 1
N celk = 1691 kg/d N celk = 1691 kg/d 1 IR (0L 73 m3/d .
I. NL= 280  kg/m3 ZPETNY TOK ZE SUSENT I
NL = 20369 kg/d Q= 50  ma/d .
: NLzz= 11169 kg/d NL = 0  kg/d
! NL z7 = 548 % N-NH4 = 67  kg/d I
I RL = 289 % : -
ODVODNENY KAL - ODVOZ v : 1
Q= 0 ma/d P : :
L= 0 kmi (.. VYROVN(AS\i/I,g;ZINADRZ . —- SUSENI KALU ___________________6_______,|
NL = 0 kg/d 400 m3 : max. 51 000 t/r
ODVODNENY KAL K SUSENT [ 100% | | USUSENY KAL - ODVOZ
Q= 73 m3/d ' Q= 23 ma/d
NL = 280  kg/m3 ! NL = 900  kg/m3
NL = 20369 kg/d e — = "-NL: 20369 kg/d
NLzz= 11169 kg/d NL zz = 11169 kg/d
NL z7 = 548 % NL zz = 548 %
RL= 289 % RL= N8 %




640000 EO €OV BRNO - MASS BALANCE VYHLEDOVE ZATIZENI Provozni rezim: su$arna mimo provoz Datum: ~ 10/2017

12 °C
PRITOK PREDCISTENY NATOK NA UN ODTOK Z UN NATOK NA AN RECIRKULACE KALU VYEISTENA VODA
Q= 88800 m3/d Q= 92491 m3/d Q= 89917 m3/d Q= 94683 m3/d Q= 137000 m3/d Q= 90620 m3/d
NL = 0,56 kg/m3 NL = 0,56 kg/m3 NL = 0,29 kg/m3 NL = 0,29 kg/m3 NL = 65  kg/m3 NL = 0,015  kg/m3
NL = 49900 kg/d NL = 51400 kg/d NL = 25660 kg/d NL = 27740 kg/d NL = 890500 kg/d NL = 1359  kg/d
NLzZ = 770 % NLzZ = 770 % NLzZ = 838 % NLzZ = 838 % NL 77 = 680 % NLzZ = 850 %
RL = 02 % RL = 019 % RL = 01 % RL = 01 % RL = 007 %
N celk = 7680 kg/d N celk = 8317 kg/d N celk = 7069 kg/d N celk = 8086 kg/d N celk = 671  kg/d

[ TCITEITEITETTES
\ 4
<

i / ] —
CESLE A LAPAKY PiSKU -— — us’ﬁ[z\ggg\u / — AKTIVAENI NADRZE J » DOZ’?&ZD%AC' L
I I .
|
. ! . I_._._._._._.I_._._..._._.J
DOMACI KANALIZACE ZPETNY TOK | PRIMARNI KAL | ZPETNY TOK 1 - CELKEM PR. KAL ZPETNY TOK
Q= 1667 ma/d Q= 3691 ma3/d - Q= 2574 ma3/d . Q= 4766 m3/d . 1 Q= 4063 m3/d Q= 772 m3/d
NL = 500  kg/d Qh= 154 m3/h [ETTTOTRTY NL = 10 kg/m3  [rrerseeeee @ Qh= 199  m3/h [ECITILICIY ) . NL = 65 kg/m3 Qh= 32 m3/h
Ncelk= 450 kg/d NL = 1500 kg/d . NL= 25740 kg/d . NL = 2080 kg/d . 1 NL = 26407 kg/d NL = 1559 kg/d
N celk = 637 kg/d I NL 77 = 695 % | Ncelk= 1017 kg/d [ PRIPRAVA FLOKULANTU I NL zz = 680 % N-NH4= 1034 kg/d
H R RL= 14 % . davka 10 kg/tsus. . RL= 22 % H
§ I N celk = 1248 kg/d ! I kg Flok 264  kg/d ,-------------- N celk = 1584 kg/d '
. | . Q= 88 M3/d  Juvwrrrernrnn i@
_._.‘_._._.—._._.—-—._.—)l ; lq._._._._._._._l._._._._.—._._._._._._..._.1
- - - 96% - 98%
'4- o - ZAHUSTENI PRIMARNIHO KALU l. 9 - ZAHUSTENI PREBYTEENEHO KALU LY Y THP :
H max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d H max. 30 000 kg sus./d I
: | : |
ZPETNY TOK ZE ZAHUS. PK l PRIMARNI KAL ZAHUSTENY ZPETNY TOK ZE ZAHUSTENI ZAHUSTENY PFK - ZAHUSTENY P¥K PO THP .
Q= 2024 ma3/d . Q= 550 m3/d Q= 3994 m3/d Q= 157  m3/d ‘ Q= 188  m3/d I
NL = 1000 kg/d P NL = 45  kg/m3 NL = 522 kg/d NL = 165  kg/m3 NL = 138 kg/m3 .
N celk = 187  kg/d " NL= 24740 kg/d N celk = 31 kg/d NL = 25885 kg/d | NL= 25885 kg/d
| NL z7 = 744 % NL zz = 680 % I NL z7 = 680 % '
. RL= 46 % RL= 170 % ) RL= 142 %
I Ncelk= 1061 kg/d Ncelk= 1553 kg/d I Ncelk= 1553 kg/d |
e e e e e g i e m i m e ettt T |
SUROVY KAL 7 DNIVTYDNU N [
Q: 737 m3/d = 737 m3/d --..--"--"--..--------....‘ R
NL = 68,7 kg/m3 NL = 68,7 kg/m3 v KALOVY PLYN I
NL = 50625 kg/d NL = 50625 kg/d . prod. pl. 0,88 Nm3/kg [prod. pl. 1,00 Nm3/kg
NLzz= 36018 kg/d NLzz= 36018 kg/d VYHNIVACI NADRZE h e s s e s s ommm s s e o pOOSSUS. 19450 kg/d ods.sus. 19450 kg/d -
NL z7 = 711 % NL z7 = 711 % 13500 m3 Q= 17116 Nm3/d |Q= 19450 Nm3/d I
RL= 71 % RL= 71 % Q= 713 Nm3/h  |Q= 810 Nm3/h .
Ncelk= 2614 kg/d Ncelk= 2614 kg/d 54% ' |
| VYHNILY KAL 7 DNIVTYDNU .
. Q= 737 m3/d [Q= 737 m3/d I
| NL = 423 kg/m3 |NL= 423  kg/m3 .
S | 31175 kg/d NL= 31175 kg/d
Y NLzz= 16568 kg/d  |NLzz= 16568 kg/d I
v NL zz = 531 % NL zz = 531 % -
RL= 44 % RL= 44 % |
USKLADNOVACI NADRZE Ncelk= 2614 kg/d Ncelk= 2614 kg/d .
9000 m3 |
'4 PRIPRAVA FLOKULANTU ZPETNY TOK Z ODVODNENI I
KAL K ODVODNENI 7 DNIVTYDNU davka 10 kg/tsus. Q= 735  m3/d .
Q= 841 m3/d Q= 841 m3/d ‘ kg Flok 312 kg/d NL = 1559  kg/d
NL = 371  kg/m3 NL = 371  kg/m3 v Q= 104 m3/d N-NH4 = 986  kg/d |
NL= 31175 kg/d NL= 31175 kg/d 95% : "
NLzi= 16568 kg/d NLzi= 16568 kg/d ODVODNENi __________________________________‘_______I
NLzz = 531 % NL zZ = 531 % max. 37 000 kg sus./d "
RL= 38 % RL= 38 % ODVODNENY KAL |
N celk = 2614  kg/d N celk = 2614 kg/d 1 IR (0L 106 m3/d .
I’ NL= 280  kg/m3 ZPETNY TOK ZE SUSENI I
NL = 29616 kg/d Q= 36  ma/d .
i NLzi= 15740 kg/d NL = 0 kg/d
. NL zz = 531 % N-NH4 = 49  kg/d |
| RL= 289 % : -
ODVODNENY KAL - ODVOZ v : |
SJL:— g kmgiﬁa AL S SUSENT KALU : >|
NL = 0  kg/d €T 4&"23 .' max.51000t/r>< T s = e =
ODVODNENY KAL K SUSENI [ 100% | I USUSENY KAL - ODVOZ
Q= 53 ma/d . Q= 16 ma/d
NL = 280  kg/m3 ! NL = 900  kg/m3
NL = 14808 kg/d e— = "-NL: 14808 kg/d
NL 77 = 7870 kg/d NL 2z = 7870 kg/d
NL 77 = 531 % NL zz = 531 %
RL= 289 % RL= 28 %




